



Постоянное представительство Соединенных Штатов  
при ОБСЕ

## **Ответ специальному представителю и координатору по борьбе с торговлей людьми Марии Грация Джаммаринаро**

Выступление посла Иэна Келли  
в Постоянном совете в Вене  
20 мая 2010 года

Соединенные Штаты тепло приветствуют вас, синьора Джаммаринаро, сегодня в Постоянном совете. Ваш доклад демонстрирует превосходную работу, которую вы ведете, и мы с благодарностью отмечаем новую энергию, которую вы стремитесь придать усилиям по борьбе с торговлей людьми в регионе ОБСЕ. Мне хотелось бы подчеркнуть важность, которую вы придаете в своем докладе более твердой политической приверженности и информированию общественности как инструменту предотвращения рабства.

Соединенные Штаты со своей стороны политически твердо привержены борьбе со всеми формами торговли людьми. В недавнем обращении Луис К. де Бака, посол США по особым поручениям, связанным с мониторингом и борьбой с торговлей людьми, назвал современный трафикинг не просто “нарушением прав человека, но и угрозой национальной безопасности, здоровью населения и демократии”. Ваш офис играет важную роль в борьбе с этим стремительно растущим видом преступности, который грозит обществам во всем регионе ОБСЕ. Мы ценим ваше стремление помогать государствам-участникам выполнять обязательства ОБСЕ по борьбе с трафикингом, осуществлять и углублять соответствующие рекомендации Плана действий. Мы поддерживаем ваши усилия против торговли людьми посредством комплексного подхода, предусматривающего преследование, защиту и профилактику. Мы также ценим работу вашего ведомства по оценке положения в различных странах и надеемся, что она продолжится.

Как вы знаете, одним из ключевых инструментов, которые используют США в борьбе с современным рабством, является ежегодный Доклад о торговле людьми, который будет обнародован госсекретарем Клинтон в июне. В этом году впервые оценке и анализу будут подвергнуты Соединенные Штаты, по тем же стандартам, которые мы применяем ко всем другим 175 странам. Мы ожидаем, что в докладе будет дана честная оценка усилиям на местах по ведению дискуссии и действий по всему миру и более широким двусторонним и многосторонним партнерствам. На основе доклада правительство США будет финансировать программы подготовки сотрудников правоохранительных органов, кампании по информированию общественности, приюты для пострадавших и другие профилактические мероприятия в странах с самыми низкими рейтингами.

Синьора Джаммаринаро, мы одобряем ваши исследования и работу по трудовой эксплуатации, а также вашу подготовку к предстоящей Конференции альянса против торговли людьми по вопросам домашнего рабства. Приятно услышать, что посол К. де

Бака будет одним из основных докладчиков 17 июня. Мы согласны, что трафикинг в целях домашнего рабства заслуживает большего внимания, учитывая особую уязвимость этой изолированной и часто подвергающейся злоупотреблениям группы. Мы надеемся, что конференция обеспечит политическую волю правительств для усиления защиты пострадавших и правоохранительных мер в интересах этой категории мужчин, женщин и детей. Мы также отмечаем необходимость усиления внимания к особой уязвимости цыганских женщин и детей как потенциальных жертв трафика.

Мы также хотели бы, пользуясь случаем, отметить важную работу ПА ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми. Ранее в этом году председатель Хельсинкской комиссии США и вице-президент ПА, сенатор США Бенджамин Кардин и специальный представитель ПА по вопросам торговли людьми Крис Смит внесли в Конгресс США Закон о защите детей. Этот закон направлен на привлечение дополнительных финансовых ресурсов для борьбы с торговлей детьми в странах, которые хотят, но не имеют финансовых возможностей эффективно бороться с трафиком на своей территории.

Специальный представитель Джаммаринаро, мы искренне благодарим вас за ваши неустанные усилия с целью положить конец торговле людьми в регионе ОБСЕ и рассчитываем на дальнейшее успешное сотрудничество с вами и вашей великолепной командой.

Благодарю вас, господин председатель.